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5. série domacich ukolu

5.1

5.2

5.3

5.4

5.5

Urdete koeficient pii 2°° v mocninné fadé (z° + 26 + 27 + 28 + 29 + .. )%,
(1 bod)
Uréete koeficient p¥i 2 v mocninné fadé funkce (2 + 3z)5/1 — .

(3 body)

Uréete koeficient pti 3 v mocninné fadé (1 — x + 222)°.

(1 bod)

3 (4+5x)8

v mocninné fadé funkce ~5—

Urcete koeficient pfi x
(2 body)

Pomoci vytvorujicich funkci urcete, kolika zptisoby lze rozdélit 40 nerozli-
Sitelnych balénkt mezi 6 déti tak, aby kazdé dité dostalo aspon jeden ba-
I6nek. Navic zadné dité nesmi dostat balénku pfili§ mnoho. Pokud Anezka
(nejhubenéjsi z téch Sesti déti) dostane deséty balének, vznese se — to ne-
vadi, ale nelze ji uz dat dalsi (jedendcty) balének. Ostatni se vznesou az
po obdrzeni 15-tého balénku. Nemohou jich tedy mit nikdy 16 nebo vice.

(3 body)



